



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 01/ 2023 - CCFARM/DCBS

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 01/2023 – CCFARM / DCBS / PROGRAD / UNIFAP PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PRECEPTORIA DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM FARMÁCIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ (UNIFAP) – CAMPUS MARCO ZERO**

O Departamento de Ciências Biológicas e da Saúde/*Campus Marco Zero*, da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), juntamente com a Coordenação do Curso de Ciências Farmacêuticas, torna público a retificação do **itens 5 e 7**, do PROCESSO DE SELEÇÃO DA PRECEPTORIA DO CURSO DE FARMÁCIA, do Edital nº 01/2023-CCFARM/DCBS:

**ONDE SE LÊ:**

**5. DAS INSCRIÇÕES**

5.2 Período de inscrição das 08 horas do dia **13/03/2023** até às 18 horas do dia **15/03/2023**.

**LEIA-SE:**

**5. DAS INSCRIÇÕES**

5.2 Período de inscrição das 08 horas do dia **13/03/2023** até às 18 horas do dia **17/03/2023**.

**ONDE SE LÊ:**

**7. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO E DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS**

PERÍODO	ETAPAS
06/03/2023	Publicação do Edital
13/03/2023 a 15/03/2023	Período de Inscrições
17/03/2023	Homologação das Inscrições e Convocação para Entrevistas
20 a 22/03/2023	Análise Curricular e Entrevistas
23/03/2023	Resultado Preliminar
24/03/2023	Prazo para recurso do Resultado Preliminar
27/03/2023	Resposta do Recurso
27/03/2023	Resultado Final
27/03/2023	Assinatura do Termo de Compromisso



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 01/ 2023 - CCFARM/DCBS

**LEIA-SE:**

**7. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO E DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS**

<b>PERÍODO</b>	<b>ETAPAS</b>
<b>06/03/2023</b>	Publicação do Edital
<b>13/03/2023 a 17/03/2023</b>	Período de Inscrições
<b>18/03/2023</b>	Homologação das Inscrições
<b>20/03/2023</b>	Convocação para Entrevistas
<b>21 a 22/03/2023</b>	Análise Curricular e Entrevistas
<b>23/03/2023</b>	Resultado Preliminar
<b>24/03/2023</b>	Prazo para recurso do Resultado Preliminar
<b>27/03/2023</b>	Resposta do Recurso
<b>27/03/2023</b>	Resultado Final
<b>27/03/2023</b>	Assinatura do Termo de Compromisso

Macapá/AP, 15 de março de 2023.

**Prof. Dr. Fabio Rodrigues de Oliveira**  
Coordenação do curso de Farmácia  
PORTARIA Nº 0061/2023 UNIFAP